

# 安倍口误,美总统名字也搞错

## 才致电奥巴马大谈强化日美同盟,随后却说刚与“布什总统”通电话

日前刚刚赢得日本众议院选举的日本自民党党首安倍晋三18日与美国总统奥巴马举行电话会谈,双方就强化日美同盟达成一致。安倍与奥巴马通电话后,与商界人士会面时竟口误将奥巴马说成“小布什”,一时出了个洋相。

### 电话会谈 将强化日美同盟

据日本共同社报道,在18日上午的电话会谈中,奥巴马表示将强化日美同盟关系和两国间合作。安倍表示,将同美国一道共同应对地区及国际性课题。

共同社分析,安倍想借此向国际社会表明,日美将在朝鲜卫星发射、驻日美军普天间基地迁移等问题上加强合作。

自民党获胜后,安倍曾表示,他出任首相后首次出访将赴美国,时间可能在2013年1月下旬到2月之间。

在本月16日举行的日本国会众议院选举中,最大在野党自民党获得压倒性胜利,这意味着自民党时隔3年多重新夺回政权。

### 安倍口误 报错美总统名字

安倍晋三18日出现口误,把当天通话对象、美国总统奥巴马说成“布什总统”。

18日上午,安倍接到奥巴马打来的电话。稍后与经济团体联合会高层人士会面时,安倍说,他刚刚与“布什总统”通过电话。听到商界人士和记者席传出笑声,安倍意识到口误,改口说他与奥巴马通话,谈及深化日美安全同盟的重要性。

安倍与经团联会面迟到大约一个小时。助手解释,白宫电话来得比商定时间晚。

安倍现年58岁,2006年9月至2007年9月任日本首相,同期的美国在任总统为奥巴马的前任乔治·W·布什。

日本国会众、参两院定于本月26日举行首相指名选举,预计安倍将当选日本第96任首相。

### 着手组阁 或起用亲中人士

如无意外,安倍将在本月26日举行的国会首相指名选举后出任首相并组建新内阁。

日本共同社援引消息人士的话报道,安倍从17日开始物色阁僚人选,打算让前首相麻生太郎任副首相、前总务相菅义伟任内阁官房长官、石破茂继续留任干事长。

另有媒体报道称,副首相一职可能会邀请担任日中友好议员联盟会长的高村正彦担任,而国土交通大臣传将邀请亲中政治家二阶俊博担任。

### 国际时评

#### 就中日关系表态自相矛盾 安倍说“改善”有多少诚意

在赢得选举即将再度出任日本首相之际,自民党总裁安倍晋三就中日关系发表了一番言论。他一方面表示要努力改善日中双边关系;另一方面又宣称钓鱼岛问题“没有谈判余地”,甚至还声称对自己上次首相任内没能参拜靖国神社“非常遗憾”。这一自相矛盾的表态实在让人愕然,人们不禁发问:安倍对改善日中关系的诚意到底有多少?

众所周知,日本宣布钓鱼岛“国有化”是导致中日关系跌入低谷的直接原因,而参拜靖国神社更是涉及到日本对侵略历史的态度和认识。当前,中日关系正面临新世纪以来最严峻的挑战。日本大选实现政府更迭,一个成熟的政治家应以此为契机,释放善意,发表建设性言论,而不是相反。

针对安倍上述表态,美国《华尔街日报》评论说:“倘若安倍将这些极具象征意义的动作(指参拜靖国神社等)付诸实施,日本与绝大部分亚洲国家的关系将会恶化。”

安倍此次在大选获胜后的首次记者见面会上表示,今后将通过外交对话努力改善日中关系,让两国关系回到正常轨道。凡事要听其言,观其行。日方改善中日关系的诚意,应该体现在付出实实在在的努力上,只有采取有利于解决问题的建设性行动,才能推动中日关系真正回到正常的轨道上。 ■综合新华社

### 媒体关注

#### 央视引用动漫《柯南》 讽刺日本政商世袭制

安倍晋三领导的自民党获得众议院大选胜利,央视引用《名侦探柯南·贝克街的亡灵》详解日本政治世袭制度,此举引发了网友的关注。

网友破破的桥赞道:“央视居然用名侦探柯南的剧场版中的对话来详解日本的准世袭制,真是令人耳目一新,注重流行文化的使用,这种方法是首次吧。”



安倍晋三

刚刚与“布什总统”……不,应该是奥巴马总统通过电话,谈及深化日美安全同盟的重要性。(设计独白)



奥巴马



小布什

#### 韩国总统选战结果预计今晚11时至12时揭晓 “选举女王”对决“卢武铉影子”胜负难料

韩国定于19日举行第18届总统选举。选战最后一天,新国家党候选人朴槿惠和最大在野党民主统合党候选人文在寅一个北上,一个南下,作最后拉票冲刺。

两名候选人18日各自沿京釜线一带往返于首都首尔和南部港城釜山。首尔和釜山分别是韩国第一和第二大城市,“摇摆选民”集中,属必争之地。

朴槿惠现年60岁,保守派代表人物,已故前总统朴正熙长女,执政党前党首,人称“选举女王”。文在寅59岁,自由派单一候选人,曾任已故前总统卢武铉的青瓦台总统府秘书室长,获称“卢武铉的影子”。这场对决因而获称“朴正熙对卢武铉”两大阵营较量。

依照选举法,13日以后禁止发布民调结果。韩国媒体当天发布的民调显示,朴槿惠略微领先,而文在寅所获支持率最小差距只有0.5个百分点,显现势均力敌。

韩国媒体调查显示,年轻人大多支持文在寅,而经历朝鲜战争以及战后重建、经济起飞的老一代人大多支持朴槿惠,而且是投票率“分子”的主力。

投票站定于19日清晨6时(北京时间5时)开放,当晚6时关闭。韩联社预计,大致结果有望当晚11时至12时揭晓,晚于2007年、即上一届选举时的当晚8时30分。上届选举,现任总统李明博以压倒优势击败自由派对手郑东泳。超过4000万韩国人有投票资格。

■据新华社



影片《贝克街的亡灵》截图



影片《贝克街的亡灵》截图

# 病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

## 湘潭市林敏医院 (本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

### 湘潭市金康白癜风中医中药治疗临床研究中心

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的患者,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路 261 号  
电话:0731-55558855

(湘)医广[2012]第12-1116-602号

## 本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)